
   парадокс 
парикмахера

• В деревне только один парикмахер, 
но он бреет тех, и только тех жителей 
своей деревни, которые не бреются 
сами, должен ли он брить самого 
себя?

• Мудрец ответил:
 - Если он себя не бреет, то он 
относится к тем жителям деревни, 
которых он должен брить. Значит, он 
должен себя брить. Если же он себя 
бреет, то он не относится к тем 
жителям своей своей деревни, 
которых он должен брить. Значит, он 
не должен себя брить. Вот и весь 
ответ на ваш вопрос.

• - Как же так, - продолжали 
спрашивать мудреца. - Если 
парикмахер себя не бреет, то он 
должен брить, а если он себя бреет, 
то не должен брить?


